ОБЪЯВЛЕНИЕ

        На основании Постановления Правительства Красноярского края от 24.04.2020 № 274-п «Об утверждении Регламента взаимодействия Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю, министерства промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края, органов местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края, юридических лиц независимо от организационно-правовой формы и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов и лиц, осуществляющих оказание услуг по содержанию и (или) выполнение работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края» РЕКОМЕНДОВАННО:

            Управляющие организации, лица, осуществляющие оказание услуг по содержанию и (или) выполнение работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, и (или) в которых не выбран способ управления, либо выбран непосредственный способ, но не реализован (собственники не заключили договор об оказании услуг по содержанию и выполнению работ по ремонту общего имущества со специализированной организацией) -  обеспечивают дезинфекцию контактных поверхностей в следующих местах общего пользованию в многоквартирном доме два раза в день: подъезды, лестничные площадки, дверные ручки, выключатели. Председателям многоквартирных домов организовать работу по дезинфекции контактных поверхностей.

Убедительно просим Вас не оставаться равнодушными, соблюдать все правила первинтальных мер по недопущению распространения  (заражения) инфекции.

С Уважением, 
Администрация сельсовета
