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Периодическое печатное издание администрации Лазурненского сельсовета Козульского района Красноярского края                            

                      

             28 февраля  2022 года                         № 3                 понедельник                       

	           СЕГОДНЯ   В    НОМЕРЕ:

   1.Официально




АДМИНИСТРАЦИЯ
ЛАЗУРНЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КОЗУЛЬСКОГО РАЙОНА

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	21.02.2022
	п. Лазурный
	№ 04  


О внесении изменения в постановление администрации Лазурненского сельсовета от 23.04.2019 № 28 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений граждан на постановку их на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий»

В соответствии со статьей 6 Закона Красноярского края от 23.05.2006 № 18-4751 «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма на территории края» (в ред. Закона Красноярского края от 23.11.2021 №2-184), руководствуясь Уставом сельсовета, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. В приложение № 1 постановления администрации Лазурненского сельсовета от 23.04.2019 № 28 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений граждан на постановку их на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий» внести следующее изменение:

1) подпункт 7 пункта 2.7 раздела 2 изложить в следующей редакции:

«7) выписки из Единого государственного реестра недвижимости о правах заявителя и членов его семьи на объекты недвижимого имущества на территории Российской Федерации, имеющиеся, а также имевшиеся у них в течение пяти лет (60 полных месяцев), предшествующих дате подачи заявления о принятии на учет;».
2. Настоящее постановление  вступает в силу после его опубликования в периодическом печатном издании «Лазурненский вестник» и подлежит размещению на официальном сайте администрации сельсовета.

Глава сельсовета А.С. Дементьев   
ИНФОРМАЦИЯ
Постановлением Правительства Красноярского края от 03.04.2012 № 143-п утверждено «Положение о Службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края (далее – Положение)». Согласно Положению к компетенции Службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края относится обеспечение соблюдения законодательства о градостроительной деятельности, жилищного законодательства.

При наличии оснований, гражданин вправе подать жалобу на некачественные коммунальные услуги, неверный расчет платы за жилищно-коммунальные услуги, содержание и ремонт жилых домов, помещений, общего имущества в многоквартирном доме в Службу строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края по адресу: 660049, г. Красноярск, ул. Парижской Коммуны, д. 33 (8-391)212-46-31.

Прокуратура Козульского района
ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН. МЧС ПРОВОДИТ РЕЙДЫ.

 

В целях реализации операции «Отопительный сезон» сотрудниками отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Козульскому району проводят профилактические рейды в жилом секторе Козульского района. Основная задача рейдов – это снижение количества пожаров в жилом секторе, максимальное снижение количества пострадавших и погибших людей на пожарах.

Жителям напоминают о том, что нарушения при устройстве и эксплуатации печи в зимнее время часто становятся причиной пожара, а также вручают памятки, которые содержат правила пожарной безопасности и номера телефонов экстренных служб.
Правила, которые позволят сохранить жизнь и имущество от огня:

- не доверять присмотр за затопленной печкой малолетним детям,

- не перекаливать печи (лучше протопить 2 или 3 раза в сутки),

- плотно закрывать дверцу топки,

- вовремя замазывать образовавшиеся трещины,

- не складывать на предтопочный лист дрова, мусор и другие горючие материалы, 

- не ставить слишком близко к печи мебель и другие предметы, которые, нагревшись, могут загореться. 

При обнаружении пожара или его признаков (задымление, запах горения) незамедлительно сообщите в пожарную охрану. Для вызова 01, 112 и 101

Ст. инспектор ОНД и ПР по Козульскому району

УНД  и ПР ГУ МЧС России по Красноярскому  краю

капитан внутренней службы В.А. Дутчик
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