
ПРОЕКТ

Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  муниципального образования Лазурненский сельсовет
за 2022 год

В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 2.7 раздела 2 Решения Лазурненского сельского Совета депутатов от 24.11.2021г. № 18-100 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории  муниципального образования Лазурненский сельсовет» проводится обобщение правоприменительной практики и подготавливается доклад о правоприменительной практике.

При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства орган муниципального контроля руководствуется:

Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Постановлением Правительства РФ от 6 марта 2021 г. № 338 «О межведомственном информационном взаимодействии в рамках осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»;
Постановлением Правительства РФ от 02.04.2021 г. № 528 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части создания, эксплуатации и развития единого реестра видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля»;

Постановлением Правительства РФ от 16.04.2021 г. № 604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 г. № 415»;
Постановлением Правительства РФ от 08.09.2021 N 1520 «Об особенностях проведения в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

Уставом Лазурненского сельсовета Козульского района Красноярского края;

решением Лазурненского сельского Совета депутатов от 24.11.2021г. № 18-100 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории  муниципального образования Лазурненский сельсовет»;

Постановлением администрации Лазурненского сельсовета Козульского района Красноярского края от 23.12.2021 № 72 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Лазурненский сельсовет».
Правилами благоустройства территории муниципального образования Лазурненский сельсовет, утвержденными решением Лазурненского сельского Совета депутатов от 18.12.2019г. № 03-14.
В связи с вступлением в силу положений Постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» предусмотрен запрет на проведение до конца 2022 года плановых контрольных (надзорных) мероприятий. 

Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами Правил благоустройства территории муниципального образования Лазурненский сельсовета, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Объектами благоустройства являются территории различного функционального назначения, на которых осуществляется деятельность по благоустройству: элементы планировочной структуры (зоны (массивы), районы (в том числе жилые районы, микрорайоны, кварталы, промышленные районы), территории размещения садоводческих, огороднических некоммерческих объединений граждан); элементы улично-дорожной сети (аллеи, бульвары, магистрали, переулки, площади, проезды, проспекты, проулки, разъезды, спуски, тракты, тупики, улицы, шоссе); дворовые территории; детские и спортивные площадки; площадки для выгула животных; парковки (парковочные места); парки, скверы, иные зеленые зоны; технические и санитарно-защитные зоны.
Проведены профилактические мероприятия в виде Информирования по вопросам соблюдения Правил благоустройства на территории сельсовета посредством размещения памяток на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в периодическом печатном издании «Лазурненский вестник».
В 2022 году администрацией сельсовета в отношении граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые и внеплановые проверки не проводились. 

